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Ing. Zeljko Zagorac — Zagreb

Interpolacijske tabele za tahimetriju

Za obrafun tahimetrije kod nas se u glavnom upotr * ;javaju Jordanove
tahimetrijske tablice. Kada je potrebna veta to¢nost mora se interpolirati iz-
medu vrijednosti oznatenih u tabelama. Da bi se ovaj ratun interpolacije ubr-
zao, izradio sam tabele I-IV. Od tih tabela I i II upotrebljavaju se vet¢ go-
dinu dana u Zavodu za Geofizitka Ispitivanja u Zagrebu. Od njih se je naro-
éito tabela I pokazala kao vrlo prakti¢na, te je prilitno ubrzala radunanje.
Osim toga je upoireba ove tablice manje zamorna od obi¢nog rafunanja
interpolacije.

Upotrebu tablica prikazati ¢u na slijede¢em primjeruy

Mjereno je s =99, 6 m, a = 5°10" 13"

1. Raéunanje visina

a) Iz Jordanovih tablica imamo za s = 99,0 i « =509 da je h = 8,85 m

b) Za preostali dio s = 0,6 m dobivamo iz tablice I kod a = 5" da je
Ah =005 m.

c) Za preostali 4a= 113" (preko 5°09') upotrebiti ¢emo tablicu Ila.
Imamo u Jordanovim tablicama za s =990 m i «a =509 da je h = 8,85 m.
U iduéoj rubrici, naime za a = 512’ imamo h = 8,94 m, dakle za razliku od
Aa=3, porast je 4h=9 cm. U tablici Ila u posljednjoj koloni (za
Aa=3") potrazimo brojku 9, i u istom redu u koloni pod A4a = 1" nati¢emo
brojku 3. Dakle kod 99 m 4a = 1" daje 4h = 3 cm.

Ukupno:
a) Iz Jordanovih tablica h =8,85m
b) Iz interpolacijske tabele I Ah = 0,05
¢) Izinterpolacijske tabele II Ah =003
sveukupno h 89 m

2. Ratunanje horizontalne daljine

a) Iz Jordanovih tablica imamo za s = 99,0 i a =5" da je D = 98,2 m.

b) Iz tabele III imamo za As =06 m i a= 10" da je 4D = 0,6 m.

¢) Za ostatak Afa = 10’ 13” upotrebljava se tablica IV. Imali smo za
5=990 m i a =5 iz Jordanovih tablica da je D = 98,2 m. U iduéoj rubrici
u Jordanovim tablicama imamo za « = 6°, da je D = 97,9 m, dakle za razliku
Aa=1° iznnosi 4D =—0,3 m. U tabeli IV ¢ nadeno u posljednjoj koloni
(za Aa=1°) vrijednost 0,3 i u istom rTedu za 10° brojku 0,1. Dakle za
Aa=10"13", D =—0,1 m. ;

Ukupno:
a) Iz Jordanovih tablica D= 982m
b) Iz interpolacijske tablice III AD= 06m
c¢) Iz interpolacijske tablice IV AD=—0,1m

Ukupno D= 98,7Tm
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IL. Interpolacijska tablica 4h (m) za 4 «
P ey R I 0 I e G o e, S
al 30 Y | gpr 2 | g | 3 14“ 20”7 | 40 | 1 | 20 | 40 | 2
[
0 0 1 1 1 1 o | o 1 | 1 1 1
0 1 1 1 2 2 0 1 1 1 2 2
1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3
1 1 2 3 3 4 1 1 2 3 3 4
1 2 3 3 4 5 1 2 3 | 3 | 4 5
1 2 3 4 5 6 O 3| 4 | 5 6
|
1 2 4 5 6 7 1 | 2 4 5 18 7
|
1 3 4 5 7 8 1 T 3 4 5 l Tatlse:8
2 3 5 6 8 9 2 | 3 5 6 8 9
a) s=0—100 m b) s =100—175 m
11
Interpolacijska tablica Interpolacijska tablica
4h (m) za da 4D za 4s
1 da 10"’ 20 | 30" | 40" | 50| v —;5— 10| 200 | 300
I
L 1 1 1 1 o1| o1 | 01| o1
0 | 1 T R N S 2 02| 02| 02/ o2
1 | 1 2 2 3 3 03| 03| 03| 02
siar S 2 3 3 4 04| 04| 04| 03
T 3 3 4 5 05| 05| 04| 04
1
s 3 4 5 6 06 | 06| 05| 05
|
11,2 4 5 6 7 07| 07| 06 | 05
2] 4 5 q 8 081 08| 07| 086
2 i 3 5 6 8 9 09| 09| 08| 07

¢) 5= 175—250 m
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A b 107 15" | 20" Aa s L) R 207, | 25" | 30
|
00| 01| 01| o1 00| 00| 01| 01| o1 o1
01| 01 02| 02 0,0 | 01 1 O R 0,2 | 02
0L ] 02 |-03 ] 03 g1 o] o2 ] 020 05| 03
01| 02 03 | 04 01 | 01 02 | 03 | 03 | 04
01| 03| 04 ( 05 01| 02| 03| 03| 04| 05
02| 03 | 05| 086 01| 02 | 03 | 04 | 06 | 06
02| 04| 05| 07 b E3e
a
Aa 100 | 200 | 30" | 40 | 50 10
00 | 00| 01| o1 ! 01 | o1 v.
() T A U R (S B T
Interpolacijska tablica
ol oo ooz 031 08 4D) za da
01| o1| 02] 03| 03| 04
01| 02! o3| 03| 04 | o5 | Fredznak minus
D2 =02 =103 =041 05 | -08

c)



